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Farní zpravodaj 04/2019
Milevsko – Nadějkov – Sepekov

775348346, mikulas.selvek@seznam.cz, www.klastermilevsko.cz
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Milí farníci,

v době velikonoční prožíváme intenzivněji skutečnost Ježíšova vzkříšení. „Já jsem vzkříšení a život, kdo věří ve mně, i když umře, bude žít. A žádný kdo ve mně věří, neumře navěky. Věříš tomu?“ (Jan 11, 25) Můžeme mu s důvěrou vše co nás tíží, odevzdat a věřit, že to může proměnit. Líbí se mi jedna modlitba od Anselma Grüna:

„Vzkříšený Pane Ježíši Kriste, daruj mi dnes podíl na svém vzkříšení. Vezmi mě za ruku a vyveď mě z hrobu mého strachu a mé rezignace, z hrobu mé temnoty a mého zoufalství. Uvolni pouta, která mě držela v zajetí. Pošli mi svého anděla, aby odvalil kámen, který mě blokuje a který mě chce držet v hrobě. Vyveď mě ven do velikosti a svobody svého vzkříšení. Provázej mě při překračování z tohoto světa do toho tvého. Dej, ať již nyní znovu a znovu překračuji do tvého světa vzkříšení, aby tento svět se svými zákony a nároky neměl nade mnou žádnou moc. Naplň mě svým Duchem, abych se stejně jako tví učedníci stal hodnověrným svědkem tvého vzkříšení v tomto světě, aby i skrze mě mohli být druzí lidé povzbuzeni a napřímeni a povstali s tebou k pravému životu, k životu lásky a svobody. Naplň mě dnes na Velikonoce více svou láskou, která je silnější než smrt, silnější než konflikt, který mě ochromuje, silnější než ztuhnutí, které v sobě cítím, silnější než absence vztahů, pod kterou trpím. Dej, ať na Velikonoce povstanu plný důvěry k životu, který jsi mi zde určil, k věčnému životu, který nemůže být zničen ani smrtí, neboť má již nyní podíl na tvém vzkříšení. Amen.“

 (Anselm Grün – Sedm kroků do života – prožít Velikonoce)

Májové v Milevsku

Vždy ve středu od 17:30 v kostele sv. Bartoloměje a v neděli od 7:45 v klášterní bazilice jste zvání na májové pobožnosti.
Žehnání motorkářům

V sobotu 4. května 2019 ve 13:30 proběhne setkání motorkářů v kostele sv. Bartoloměje. Tentokrát jim požehná Mons. Pavel Posád, pomocný biskup českobudějovický. Zazpívají Vokalistky z Chyšek.
Májové v nadějkovské farnosti


V Nadějkově bude vždy ve čtvrtek v 17:45 a po ní následuje mše svatá

V Modlíkově (u jeskyňky) ve středu 8. 5. v 19:00 mše svatá

Ve Vratišově ve středu 15. 5. v 19:00 mše svatá

V Hronové Vesci v sobotu 18. 5. v 14:30 mše svatá

V Kališti ve středu 22. 5. v 19:00 mše svatá 
Májové v sepekovské farnosti
V Líšnici ve úterý 7. 5. v 19:00 mše svatá
V Božeticích v úterý 21. 5. v 19:00 mše svatá 
Poutní mše v Milevsku a okolí
V pátek 31. 5. v 18:00 jste zváni na klášterní poutní mši svatou v bazilice Navštívení Panny Marie v Milevsku se strahovským opatem Danielem Petrem Janáčkem, O. Praem. 
Hrejkovice – sv. Jan Nepomucký – neděle 19. 5. v 15:00
Níkovice – Seslání Ducha Svatého – neděle 9. 6. v 15:00
Zhoř -  Sv. Vít – neděle 16. 6. v 15:00
Přeborov – Navštívení Panny Marie – neděle 7. 7. v 15:00
Dmýštice – sv. Anna – neděle 28. 7. v 15:00
Přeštěnice – Nanebevzetí Panny Marie – neděle 18. 8. v 15:00
Poutní mše budou také o Slavnosti Nejsvětější Trojice v neděli 16. 6. v Nadějkově v 9:30 a v Božeticích v 11:00. (Mše svatá v Sepekově tuto neděli nebude, jste zváni do Božetic.) 
První svaté přijímání v Sepekově
O slavnosti Seslání Ducha Svatého v neděli 9. 6. v 11:00 přistoupí děti milevské, nadějkovské a sepekovské farnosti k prvnímu svatému přijímáni. V pátek 7. 6. v 17:00 s dětmi i rodiči prožijeme svátost smíření (zpověď) v Sepekově a po té proběhne nácvik a příprava slavnostní bohoslužby.  
Slavnost Božího Těla v Sepekově
V neděli 23. 6. jste zváni na Slavnost Nejsvětějšího Těla a Krve Páně do Sepekova. V 15:00 bude mše svatá a v závěru prožijeme slavnostní eucharistické procesí v ambitech poutního kostela doprovázené dechovou hudbou.  Mše svatá v 11:00 v ten den nebude!!! 

Poutní zájezd na Slovensko – instrukce 
Od 24. do 28. 5. 2019 se uskuteční poutní zájezd na Slovensko. Odjezd autobusu od kláštera v Milevsku bude v pátek 24. 5. v 5:00. Prosím přihlášené poutníky o dochvilnost. Od 4:45 nakládání zavazadel a nástup do autobusu.  
Doporučuji s sebou vzít nějaké trvanlivé potraviny - oběd bude buď z vlastních zásob nebo v nějaké restauraci (od 5 do 10 Eur polední menu) v době rozchodu. Snídaně a večeře budou v hotelu. Oblečení a obuv vhodnou na horskou túru, pláštěnku. Na mše a návštěvy kostelů vhodné oblečení. Potřebné léky, doporučené kapesné 60 – 80 Eur, kancionál a hlavně pohodu a úsměv. 
Upozornění!!! Cestovní pojištění je nutné si vyřídit osobně. Bez cestovního pojištění a platného občanského průkazu nemůžete jet!!! 

Pro případné dotazy mi můžete zavolat na můj mobil 775 348 346. Těším se na vás a společně strávené chvíle!

Noc kostelů
V pátek 24. 5. se uskuteční Noc kostelů i v naší klášterní bazilice v Milevsku. Od 19:00 bude koncert duchovní hudby a pak možnost prohlídky baziliky. Podrobnější program bude na plakátech ve vývěskách. 

Setkání lektorů
Ve čtvrtek 13. 6. jsou zváni na společné setkání ti, kteří při liturgii čtou         a zpívají žalmy. Setkání se uskuteční od 19:00 v klášteře. Těším se na vás!
Prázdninový program bohoslužeb v srpnu
Během srpna tohoto roku vyhlašuji prázdninový program bohoslužeb ve všední dny v Milevsku. Mše svaté budou pouze ve čtvrtek v 8:00 a v sobotu v 18:00 ve městě a v neděli v 8:00 v bazilice. Jiné dny budou domluvené bohoslužby slova s jáhny a budou včas oznámeny. Je to z důvodů mé účasti na celoměsíčním kurzu němčiny na Univerzitě v Heidelbergu. Úmysly mší svatých je možné si přepsat do volných dní během července. Děkuji za pochopení! 
Poděkování
Děkuji všem za pomoc během velikonočních svátků. Tyto nejdůležitější svátky roku byly prožité důstojně a krásně i díky vaší pomoci. Děkuji také za celoroční pomoc ve farnostech. Přeji všem Boží požehnání a pokoj srdce! 

Sepekovské májové 2019

Sobota 4. května
16:30 příležitost ke svátosti smíření

17:00 Mše svatá + májová

Mons. Pavel Posád, pomocný biskup českobudějovický

Sobota 11. května
16:30 příležitost ke svátosti smíření

17:00 Mše svatá + májová

P. Dr.theol. Tomáš Cyril Havel, CFSsS – kněz z Písku
Sobota 18. května
16:30 příležitost ke svátosti smíření

17:00 Mše svatá s udílením svátosti nemocných

P. Martin Sedloň, OMI – kněz z Klokot

Sobota 25. května
16:30 příležitost ke svátosti smíření

17:00 Mše svatá + májová

P. Hyacint Pavel Kuchta, O. Praem. – kněz z Jihlavy  
Jste srdečně zváni!
